Pupil questionnaire Summary

Questionnaire for pupils (July 2023)

Agree Comment
1 | am happy to come to school. 96% Last year 93%
2 | learn a lot in lessons. 96% Last year 97%
3 | enjoy my work 94% Last year 93%
4 The school helps me do as well as | can. 95% Last year 99%
5 | know how well | am doing at school. 85% Last year 85%
6 | know how to improve my work 88% Last year 86%
7 Teaching at this school is good. 97% Last year 96%
8 Behaviour is good in lessons. 90% Last year 87%
9 Behaviour is good in my school. 89% Last year 86%
10 | Teachers at this school are
Not strict enough 5% About right 75% Too Strict 20%
11 | The school deals with any cases of bullying well. 91% Last year 89%
12 | Thereis an adult in the school that | can talk to if | have a | 95% Last year 96%
problem.
13 | | feel safe when | am at school 97% Last year 94%
14 | Homework helps me learn 86% Last year 89%
15 | | receive the right amount of homework
Too much=13% About right =74% Not enough =13%
16 |l enjoy:
Maths 85% Last year 83%
Reading 82% Last year 82%
Writing 90% Last year 90%
Science 84% Last year 84%
P.E 95% Last year 90%
History 76% Last year 80%
Geography 76% Last year 74%
Art 95% Last year 94%
DT 90% Last year 94%
Music 95% Last year 92%
R.E 74% Last year 67%
PSHE/PATHs 80% Last year 78%
Languages 72% Last year 83%
Playtime 99% Last year 98%
Dinnertime 98% Last year 98%
Homework 71% Last year 75%




17

My Favourite Subject is :
PE 30%, Art 22%, Maths 13%, Eng 12%, History, 6%, Music 5%, Science 3%, DT 3%, PSHE 2%

18

| have attended at least one after school club this year = 75%
Clubs included : Sports clubs, Badminton club, Art club, Craft club, DT club, Christmas club,
Pottery club, Maths club, Reading club, Writing club, Gardening club, Film club, Library club

19

| have represented the school at a sport competition this year = 80%
Competitions included : Cross country, Cricket, Athletics, Netball, Swimming, Rugby, Golf,
Dodge ball, Football, Orienteering, Sports Leaders

20 | I have learnt a musical instrument this year = 61% (mainly the recorder)

21 | I can Swim 79%

22 | | have learnt about online safety this year 92% Last year 97%)
23 | I have received road safety training 57%

24 | | have had cycle training 45%

25 | How could we improve the school?

More School trips / a sleep over at school

More after school clubs/ gymnastic club, football club, tennis club, dodge ball club, rugby club,
cross country club, dance club, art club, film club

Longer playtime

More football pitches, bigger football pitch, bigger goals, spare footballs, no banning football
More play equipment/ Monkey bars, climbing frame, jungle gym in the Junior playground/,
swings and slide, roundabout

More tennis balls, more basketballs, more hula hoops

A swimming pool with a slide / bouncy castle

Have playground monitors to pick up toys and rubbish so the school is clean.

Bigger portions at lunchtime / More toffee cream tart
Junior fruit time/ Squash in the classrooms instead of water

Less work/ more P.E / more art/ more maths / more phonics/ more reading/ / nap time
Less homework/ more homework

New chairs / more colouring pencils / more glue sticks
More Harry Potter books

A school pet

More class assemblies/ only have assemblies on Friday

The school is super perfect as it is / Everything is good and the best/ It’s just right
There is nothing to improve/ No changes
| like playing with my friends/ | love the Summer Fayre




